
II ͳتحلیل Έانی΋م های تمرین

١٣٩٠ اسفند ٢٢ تحویل: تاریخ

١٣٩٠ اسفند ١۴

آید ͳم بدست زیر رابطه از ذره دو بین جاذبه نیروی .١

f12 = k[(r2 − r1)−
r

v0
(ṙ2 − ṙ1)]

کمیت این چرا کنید؛ محاسبه را سیستم ͳداخل نیروی گشتاور .r = |r2 − r1| و ثابت سرعت v0 ثابت، عددی k اینجا در که
است؟ پایسته سیستم این آیا شود؟ ͳنم صفر

ͳاول توپ کند. ͳم برخورد است، ساکن ابتدا در که جرم)، همان (به دیΎری بیلیارد توپ با v0 الیه سرعت با بیلیارد توپ Έی .٢
دستگاه در ͳدوم توپ است؟ چقدر برخورد از پس توپها سرعت کشسان برخورد Έی در کند. ͳم حرکت ψ = 450 امتداد در

شود؟ ͳم خارج ای زاویه چه از ͳاهΎآزمایش

ͳاهΎآزمایش مختصات در دهید نشان .٣
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اینجا در که

S = cosφ1 +
cos(θ − φ1)

(m1/m2)

را ذره بازتاب زاویه و سرعت است. ε بازگشت ضریب کند. ͳم برخورد ͳصاف دیورا به قائم، به نسبت θ زاویه با m جرم به ای ذره .۴
کنید. پیدا دیوار ترک از پس

فاولز کتاب ٩.٧ تمرین .۵

١


